

RAZÓN SOCIAL	CORPORACIÓN MOHANDES CC5 CIA.LTDA.
DIRECCIÓN	CALLE A Y CALLE M No. LOTE 141 BARRIO: VALLE HERMOSO
EXPEDIENTE	306183
RUC	1792737834001
AÑO	2017
FORMULARIO	SCV.NIIF.306183.2017.1

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2017

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
1716496433	CEVALLOS CRIOLLO BLADIMIR LENIN	ECUADOR	160.0000
1715911549	CEVALLOS CRIOLLO MOISES ISAIAS	ECUADOR	160.0000
1711997195	CEVALLOS CRIOLLO PEDRO NAPOLEON	ECUADOR	160.0000
1725899684	CEVALLOS CRIOLLO PRISCILA BELEN	ECUADOR	160.0000
1719223990	CEVALLOS CRIOLLO TERESA VERONICA	ECUADOR	160.0000